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محل مهر 

 آموزشگاه
  تاریخ امتحان :  نام خانوادگی:

 درس : امتحان
مدت امتحان:          

 دقیقه

                      نمره با عدد :          خانوادگی دبیر و امضا :نام 

 نمره پس از تجدید نظر :نمره با حروف :                    

  سوالات 

 های درست و نادرست را مشخص کنید.جمله 1

 

 عدد با خود عدد برابر است.ی هر ی قرینهقرینه -الف

 با هم مشابه هستند 𝑥 4+و  𝑥 4−های جمله -ب

 درجه است. 65ی درجه، زاویه 25ی متمم زاویه -پ

 شود.حاصل ضرب یک عدد منفی با یک عدد مثبت، عددی مثبت می -ت

2 

 ی مناسب کامل کنید.ها را با عدد یا کلمهجمله 2

 گذرد.میخط راست  ______از یک نقطه،  -الف

 باشد.می ______، 𝑥 5−ضریب عددی در عبارت جبری  -ب

 . ______حاصل ضرب یک عدد صحیح منفی در صفر برابر است با  -پ

𝑥 2ی در معادله 𝑥جواب  -ت =  است. ______برابر  10−

2 

 ی درست را مشخص کنید.گزینه 3

 داشته باشد چه نام دارد؟درجه  180ی بزرگتر از چند ضلعی که حداقل یک زاویه -الف

 الاضلاع( مختلف4( منظم               3( مقعر               2( محدب               1

 شود؟خط تشکیل مینقطه باشد، چند پاره 20اگر روی یک خط  -ب

1 )30               2 )40               3 )100               4 )190 

 کدام است؟ Bسانتی متر مربع باشد، مساحت  40برابر  Aهستند، اگر مساحت هم نهشت  Bو  Aدو شکل  -ت

1 )20               2 )25               3 )30               4 )40 

 

2 

تا باشد، تعداد ماشین و تعداد  34ها های آنماشین و موتور در یک پارکینگ قرار دارند. اگر تعداد کل چرخ 10 4

 است؟موتور چند تا 
2 

ی نو
ی آ

جاز
مدرسه م



 

 

 

 درجه سردتر است. 12درجه بالای صفر است. دمای هوای رشت  18دمای هوای کرمان  5

 الف( دمای هوای رشت چند درجه است؟

 ب( میانگین دمای هوای دو شهر، چند درجه است؟

2 

 حاصل عبارات زیر را بنویسید. 6

[(10−)4−] )الف ÷ (−5 + 3) =  

9−)ب + 5 × (−6) − 11 = 

2 

7 

          

 ها را بنویسید.ام مربوط به تعداد ضلعnی جمله 

 

 

1 

 عبارت جبری زیر را ساده کنید. 8

5(𝑥 − 3) + 4(2 𝑥 + 5) 
1 

 دست آورید.هاست. آن عدد را بشده 6-ایم، حاصل برابر واحد کم کرده 2از چهار برابر عددی  9

 

 

1 

 های زیر را حل کنید.معادله 10

4 𝑥 − 2 = 12                                      8 = 5 𝑥 − 6 
 

 
 

2 

 

11 
𝑥مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای  = 𝑦و   2 =  پیدا کنید. 3

4(2 𝑥 − 3 𝑦) − 6(𝑥 − 2 𝑦) 
 
 

2 

 

12 
ی است. در جا ABخط وسط پاره Cی و نقطه AD  وسط پاره خط Eی ، نقطهACوسط پاره خط  Dی نقطه

 خط مناسب را بگذارید.خالی نام پاره

 

  𝐸𝐷̅̅ ̅̅ + 𝐷𝐵̅̅ ̅̅ = ______ 
 

1 

(3)     (2)             (1) 

.  .  .           .  .  
A       E        D       C                                      B 

ی نو
ی آ

جاز
مدرسه م




